

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области

Валерий Павлович ИЛЬЕНКО

- Депутат Законодательного собрания Новосибирской области по округу №9: Колыванский, Мошковский и Болотнинский районы
- Комитет по транспортной, промышленной и информационной политике, председатель
- Фракция: «Единая Россия»

«Оценка людей – важнейший результат»

Депутат Законодательного собрания НСО по избирательному округу №9 подводит предварительные итоги 2023 года.

Инфраструктура на новом уровне

— Валерий Павлович, конец осени — традиционное время для оценки сделанного за год. Как вы можете охарактеризовать 2023 год для районов округа?

— Нагляднее, понятнее и зримее для людей всегда выглядят физически выполненные работы: новые дороги, социальные объекты, модернизация жилищно-коммунального хозяйства. Всё то, что мы привыкли называть инфраструктурой. И в этом плане 2023 год нельзя не признать удачным.

Во-первых, я удовлетворён тем, что во всех трёх районах полностью и в срок выполнены все объёмы дорожных работ. Финансирование этой сферы в Новосибирской области за последние пять лет выросло в 2,5 раза, и с каждым годом всё больше средств направляется именно на сельские дороги. Но в то же время мы столкнулись и с проблемой, которую наш комитет и правительство области весь этот год держали на особом контроле. Не в каждом сельском районе вовремя успевают проводить торги по объектам ремонта, не всегда есть квалифицированные подрядные организации, готовые справляться с растущими объёмами. Отстающие территории есть — это не секрет.

/// **Но мы видим, что во многих районах умеют организовать работу и решать поставленные задачи.**

А болотнинцы, например, не только выполнили планы 2023 года, но и построили ряд дорожных объектов 2024-го и даже 2025 года.

Как и обещал наш губернатор Андрей Александрович Травников, передовики дорож-

ной отрасли будут поощряться, и деньги за работу будут выплачиваться с опережением.

Во-вторых, на округе хорошими темпами идёт развитие газификации. В конце июля этого года большой праздник с участием губернатора и председателя заксобраний НСО Андрея Ивановича Шимкива состоялся в посёлке Станционно-Ояшинский Мошковского района, где были введены в эксплуатацию внутрипоселковые газопроводы высокого и низкого давления общей протяжённостью более 60 километров. До 2026 года в посёлке запланировано подключение к газу более 1 500 частных домовладений, сегодня 200 из них уже готовы. Также завершено строительство газопроводов в посёлке Красногорский и деревне Кузнецовка, где суммарно будет подключено более 160 домов и котельная школы в Красногорском.

— Мошковский район в плане развития ЖКХ сейчас



транспортровке. Для жителей это будет совершенно новый уровень инфраструктуры, другое качество жизни, да и экология в райцентре существенно улучшится.

Завершая тему, могу отметить, что в этом году две новые газовые котельные с наружными сетями построены и в Колывани. Благодаря участию в инициативном бюджетировании Карасёвского сельсовета газифицирована деревня Верхний Елбак Болотнинского района. Сначала был заведён газ в деревню, а затем жители приняли участие в программе социальной догазификации.

/// **Так что в целом по округу год можно назвать не просто удачным, но даже уникальным — таких объёмов газификации и модернизации ещё не было.**

Здоровье в приоритете

— С Колыванью, я так понимаю, связано и одно из главных событий этого года на округе — начало строительства новой поликлиники. Вы согласны с такой оценкой?

— Всё, что связано с медициной, со здоровьем наших граждан, было, есть и останется одним из важнейших приоритетов как федеральной, так региональной власти. Уже несколько лет успешно реализуется областная программа строительства фельдшерско-акушерских пунктов, чтобы первичная медицинская помощь доходила до самых маленьких и отдалённых населённых пунктов. В конце августа введён в эксплуатацию ФАП в селе Дубровино Мошковского района.

■ Продолжение на стр. 2



По итогам этого года тысячи жителей Мошковского района получили возможность газификации своих домов.

вообще является чуть ли не лидирующим районом области?

— Да, после Оби, Черепаново и Маслянино именно Мошково стало четвёртым в регионе муниципальным образованием, где проводится комплексная модернизация системы теплоснабжения. По факту она уже завершается: до конца этого года будет развёрнута работа всех пяти новых газовых котельных, построенных вместо шести старых угольных. Также построено почти 14 километров новых сетей теплоснабжения. Помимо жилья, к новым котельным подключат и социальные объекты — школу, детские сады, больницу, плавательный бассейн. Всё это позволит существенно повысить надёжность системы теплоснабжения Мошково и качество коммунальных услуг, снизит тепловые потери при



График работы приёмной депутата Валерия Ильенко

- р. п. Колывань, ул. Советская, 41, понедельник—пятница с 09:00 до 16:00, тел.: 8 (383-52) 51-358 — помощник депутата Денежкина-Зизюля Е. А.
- г. Болотное, ул. Ленина, 4 оф. 105, понедельник—пятница с 09:00 до 13:00, тел.: 8 (383-49) 22-190 — помощник депутата Новосёлова Е. И.
- р. п. Мошково, ул. Пионерская, 2, среда с 10:00 до 12:00, тел.: 8 (383-48) 22-560 — помощник депутата Ехлакова Ю. С.

E-mail общественных приёмных

- Колыванский район: kolyvanskoe@novosibirsk.er.ru
- Болотнинский район: novoselova_18@mail.ru
- Мошковский район: yumus74@yandex.ru

СОЦИАЛЬНЫЕ СЕТИ

- ВКонтакте vk.com/ilyenko58
- Одноклассники ID 577238223002

■ Продолжение. Начало на стр. 1

Этот ФАП был построен по поручению Президента России и находился на особом контроле правительства Новосибирской области. Помимо амбулаторных кабинетов, в здании также есть полноценная двухкомнатная квартира для проживания фельдшера с семьей. Ещё один ФАП на округе №9 будет открыт до конца ноября этого года в селе Юрт-Акбалык Колыванского района, оборудование и мебель для пункта уже закуплены. А в Болотнинском районе в этом году будет открыто сразу два фельдшерско-акушерских пункта: ФАП в деревне Байкал уже запущен, завершается строительство в деревне Большая Чёрная.

Что касается начала строительства поликлиники, то это действительно долгожданное событие для всего Колыванского района. В этом году в Колыванской ЦРБ уже сдано новое детское отделение, а в ближайшие два года появятся не только новая поликлиника, но и современный хирургический корпус. По проектам оба здания — четырёхэтажные. В поликлинике разместятся инфекционное отделение, отделение лучевой и функциональной диагностики, кабинеты узких специалистов и дневной стационар. В составе хирургического корпуса запланированы приёмно-диагностическое отделение, отделения рентген-диагностики, реанимации и интенсивной терапии, подразделение общеклинической лаборатории и стационар на 40 пациентов. Все вопросы по финансированию решены, строительство идёт хорошими темпами. Нам обещают, что поликлиника заработает в 2024 году, а хирургический корпус — в 2025-м.

В режиме постоянного контроля

— Валерий Павлович, весь нынешний год возглавляемый вами комитет сфокусирован на нескольких ключевых темах, среди которых безопасность дорожного движения, а также работа отделений «Почты России». Можете ли вы отметить какие-то позитивные моменты в этих вопросах?



Новую поликлинику и хирургический корпус откроют в Колывани в 2024–2025 годах.

— Проблемы, существующие у «Почты России», рассматриваются на самом высоком федеральном уровне — в Правительстве РФ, Совете Федерации и Государственной думе, и я уверен, что эта важнейшая, социально значимая структура без поддержки не останется. Нас, на уровне региона, естественно, тоже беспокоит эта ситуация, особенно что касается работы отделений в сельской местности. Наш комитет находится в постоянном контакте с новым руководителем регионального отделения «Почты России» Александром Завьяловым, он нас слышит, оперативно реагирует на все обращения. Ремонт отделений почты также идёт в плановом порядке, но областное правительство намерено подключиться, чтобы ускорить процесс. Главный позитивный итог этого года, несмотря на объективные сложности, — ни одной официальной жалобы по поводу несвоевременной доставки пенсий. С одной из главных своих задач почталёны всё-таки



За последние пять лет финансирование дорожной отрасли в регионе выросло в 2,5 раза.

справляются, а всё остальное, уверен, решаемо.

Что касается безопасности дорожного движения, то для комитета по транспортной, промышленной и информационной политике этот вопрос многие годы является одним из самых главных и ключевых. В этом году мы отмечаем небольшой рост всех основных

показателей — числа ДТП, а также количества погибших и травмированных в авариях, и это не может не беспокоить. Мы даже приняли решение, что будем анализировать ситуацию в режиме постоянного контроля, на каждом заседании комитета и профильной рабочей группы.

— Повышение безопасности на дорогах в последние годы довольно хорошо финансируется из областного бюджета. Необходимы дополнительные средства или проблема в чём-то другом?

— В таком сложном вопросе практически невозможно выделить один ключевой фактор,

жать эту тему на пристальном и строжайшем контроле, пока не наметится коренной перелом в лучшую сторону.

Объективная оценка

— Я знаю, что вы не очень любите это делать, но всё же: какую оценку работы по итогам уходящего 2023 года вы можете себе поставить?

— Для меня и коллеги по округу №9 Александра Михайловича Шпикельмана одним из главных критериев самооценки является выполнение наказов. Тут стоит признать год удачным, потому что удалось выполнить даже ряд наказов 2024–2025 годов. С другой стороны, некоторые указы этого года «передвинулись» на будущее, но в этом плане у нас с людьми всегда есть полное взаимопонимание. Мы встречаемся, объясняем, почему что-то удалось, а что-то нет, и когда тот или иной наказ будет выполнен. Нас слышат, понимают и принимают наши аргументы, за что хочется сказать всем жителям округа №9 большое спасибо.

Также я могу дать оценку работы своей команды помощников, без которых ни одному депутату не обойтись, и по итогам этого года я бы поставил твёрдую «четвёрку» с плюсом. Почему не пятёрку? Всё-таки хочется верить, что нет пределов совершенству, и мы можем работать ещё лучше и эффективнее.

Если же говорить глобально, то 2023 год был особенным, это был год выборов высшего должностного лица региона — губернатора Новосибирской области. Известно, что у нас давно нет никаких разделений на ветви и уровни власти, мы работаем в полной консолидации в соответствии с поставленными задачами. И почти 76 процентов голосов, которые новосибирцы отдали за Андрея Александровича Травникова, можно назвать объективной и важнейшей оценкой нашей совместной работы.



В Болотнинском районе в этом году перевыполнили программу дорожного строительства и ремонта.

влияющий на аварийность, там целый комплекс взаимосвязанных мер, которые должны применяться. Без финансовых вложений здесь не обойтись: необходимо наносить разметку, устанавливать новые светофоры, освещение, камеры фиксации нарушений и многое другое. Но говорить, что всё решают деньги, тоже неправильно: нередко решение проблем зависит и от качества организации работы, от принятия правильных управленческих решений. Простой пример: из 41 существующего очага концентрации ДТП (где аварии происходят чаще всего) 39 находятся в Новосибирске, где в инфраструктуру дорожной безопасности вкладывается наибольшее количество средств. И в последние годы количество очагов не снижается, а даже немного прирастает. Очевидно, что тут есть над чем задуматься, и наш комитет совместно с профильным министерством правительства области будет дер-

Расходование субсидий депутатского фонда Валерия Ильенко в 2023 году

Болотнинский район

- Дивинское культурно-досуговое объединение (КДО) — приобретение мебели и оргтехники, приобретение теннисного стола
- Светополянский сельсовет — установка уличного освещения
- Ояшинская средняя школа — ремонт кровли здания школы
- Байкальская средняя школа — ремонт фундамента здания и внутренних помещений
- Районный дом детства и юношества — приобретение стеллажей,

приобретение ученической муфельной печи

- Карасёвский сельсовет — ограждение кладбищ в селах Кругликово и Верхний Елбак
- Болотнинская средняя школа №4 — приобретение спортивной формы для занятий самбо
- Вардамовская средняя школа — приобретение светильников для освещения территории школы
- Новобибеевская средняя школа — приобретение формы юнармейцам
- Кривояшинская средняя школа — приобретение формы юнармейцам



Депутат помог в приобретении формы отрядам «Юнармии» из Новобибеевской (на фото) и Кривояшинской школ.

- Зудовский центр культуры и досуга — приобретение компьютера
- Городская служба благоустройства г. Болотное — приобретение и ремонт оргтехники

- Единая диспетчерская служба Болотнинского района — приобретение триммера бензинового, мощного аппарата высокого давления
- ВСЕГО: 1 миллион 970 тысяч рублей**

Здесь будет город-парк

Город Болотное стал победителем всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды.

Депутат заксобрания по округу №9 Валерий Ильенко подвёл краткие итоги благоустройства, проведённого за тёплое время года на округе. Крупный объект реализовывался на улице Первомайская в Болотном: благоустроены придомовые территории у домов №12а и 14: здесь проведены работы по асфальтированию, установка лавочек, устройство клумб и строительство детской площадки с безопасным ударопоглощающим покрытием. Также была облагорожена территория детского сада «Сказка», а ко Дню города реконструирована стела на въезде в Болотное.

Но главная позитивная новость пришла для болотнинцев в конце июля этого года из Владивостока, где проходил форум «Развитие малых городов и исторических поселений». Среди победителей VIII Всероссийского конкурса луч-



Стелу на въезде в Болотное отремонтировали этим летом.

ших проектов создания комфортной городской среды — наряду с Карасуком и Куйбышевым — оказалось и Болотное. Как отметил министр ЖКХ и энергетики НСО Денис Архипов, три города региона суммарно получают федеральное финанси-

рование в размере 250 млн рублей на реализацию своих проектов. В Болотном планируется фактически заново создать парковую зону на берегу одноимённой реки.

— Это очень хорошая новость для болотнинцев, которые получают возмож-



В будущем году в городе начнётся строительство уникального парка отдыха.

ность комфортно отдыхать в черте города. Также хочу отметить и специалистов районной администрации: благодаря их усилиям проект смог заявиться на конкурс и стать победителем, — сказал Валерий Ильенко. — Сейчас проект проходит госэкспертизу, и в 2024 году должна начаться его реализация.

Сцена, где можно будет проводить концерты и дискотеки, площадка для проведения мероприятий, которая зимой трансформируется в каток, причал, детские площадки, мангальная зона и пешеходные дорожки, павильоны проката велосипедов и коньков — в скором будущем болотнинцы получат настоящий парк развлечений и отдыха.

ФОТОФАКТ

В Новосибирской области ежегодно строится несколько десятков новых фельдшерско-акушерских пунктов, в том числе и по наказам избирателей депутатам Законодательного собрания региона. На округе №9 в 2023 году уже введены в эксплуатацию ФАП в селе Дубровино Мошковского района (на фото) и в деревне Байкал Болотнинского района. До конца ноября этого года ещё два фельдшерско-акушерских пункта откроются в селе Юрт-Акбалык Колыванского района и в деревне Большая Чёрная Болотнинского района.



Мост жизни

В Болотнинском районе досрочно отремонтировали стратегически важный дорожный объект.

В этом году по национальному проекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги» (БКАД) в сельских районах области капитально отремонтировано пять мостов и путепроводов, два из которых — в Верх-Ирмени и Новом Шарале — на региональной трассе Новосибирск — Кочки — Павлодар. А для жителей Болотнинского района важнейшим объектом стал ремонт моста через реку Икса.

Переправа длиной 60 метров, построенная в 1996 году, для жителей деревни Кругликово является основной дорогой, связывающей их с районным центром. Более чем за четверть века мост «поиздержался», был выявлен ряд потенциально опасных дефектов, замена была нужна и ограждениям, и дорожному полотну.

Ремонт начался в апреле нынешнего года, приходилось даже временно перекрывать проезд. К счастью, подрядчики работали быстро и качественно и открыли мост раньше срока: заменили ограждения с перилами, отремонтировали деформационные швы, тротуары и лестничные сходы, улучшили водоотвод для безопасно-



Мост через реку Икса в Болотнинском районе отремонтирован, в будущем году будет новый объект.

го пропуска паводковых вод. На мосту теперь новое цементно-бетонное дорожное покрытие, которое должно прослужить долго. По крайней мере, подрядчики дают восьмилетнюю гарантию, в течение которой любые дефекты в дорожном покрытии, гидроизоляции или барьерном ограждении будут исправляться силами строителей. А более 200 жителей деревни Кругликово теперь могут перемещаться через реку абсолютно безопасно.

Депутат заксобрания НСО по округу №9 Валерий Ильенко добавил, что в будущем году в Болотнинском районе будет отремонтирован ещё один мостовой переход, а в районном центре завершится большой ремонт двух улиц.

— На улице Берёзовская в заливной части Болотного в этом году реконструирован участок протяжённостью 2,6 километра, а на улице Кирова отремонтирован участок дороги с обустройством тротуаров и парковочных мест, — отметил парламентарий.

Расходование субсидий депутатского фонда Валерия Ильенко в 2023 году

Колыванский район

- Колыванский детский сад №4 — приобретение детской мебели
- Пономарёвская средняя школа — приобретение компьютера в комплекте
- Скалинский детский сад «Колокольчик» — приобретение компьютера в комплекте, многофункционального устройства (МФУ), бактерицидных ламп, кипятильника, газового счётчика с установкой
- Сидоровская средняя школа — приобретение МФУ
- Колыванский дом детского творчества — приобретение газового котла с установкой

- Больше-Оёшинский детский сад «Теремок» — приобретение песочниц
- Скалинская средняя школа — проведение огнезащитной обработки, приобретение вокальной радиосистемы
- Объединённый центр культуры (ОЦК) «Гармония» Вьюнского сельсовета — приобретение музыкального оборудования и мебели
- Кандауровский сельсовет — благоустройство территории муниципального образования, приобретение игрового оборудования для детской площадки в с. Кандаурово
- Новотырышкинская средняя школа — приобретение выжигателей для внеурочной и урочной деятельности

- Сидоровский сельсовет — ремонт уличного освещения в д. Южино на улицах Северная, Молодёжная и Школьная
 - Новотроицкий сельсовет — монтаж уличного освещения в селе Новотроицк
 - Колыванская средняя школы №3 — приобретение одежды сцены для актового зала
 - Новотырышкинский детский сад «Колосок» — приобретение мягкого инвентаря и постельного белья
 - Колыванская детско-юношеская спортивная школа (ДЮСШ) — приобретение спортивной формы и спортивных номеров
- ВСЕГО: 1 миллион 735 тысяч рублей**



Деревня Южино — одно из многочисленных поселений округа, где депутат помог с освещением улиц.

СПАСИБО ДЕПУТАТУ

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Сидоровская средняя общеобразовательная школа» выражает благодарность депутату Законодательного собрания

НСО Валерию Павловичу Ильенко за укрепление материально-технической базы школы. В рамках реализации депутатского наказа к началу нового учебного года для школы было приобретено многофункциональное устройство (МФУ), которое, несомненно, облегчит труд педагогов.



В середине октября состоялась поездка коллектива ДЮСШ «Темп» Болотнинского района в парк-музей «Галерея времени» в Новосибирске. Коллектив спортивной школы благодарит депутата Законодательного собрания НСО Валерию Павловича Ильенко за отмеченный труд коллектива и возможность отлично отдохнуть и провести время с пользой.

Коллектив и администрация Мошковской СОШ №1 благодарят депутата Законодательного собрания НСО Валерию Павловича Ильенко за оказание помощи в приобретении жалюзи для школьной столовой. Примите искреннюю признательность за неравнодушное отношение к проблемам нашего учреждения. Ваша помощь — это неоценимый вклад и ощутимая поддержка школы. Помощь, оказанная вами, служит во благо.



Искусство — в массы

Концерты государственного ансамбля песни и танца «Чалдоны» регулярно проходят на территории округа №9. В их организации помогают депутаты заксобрания Валерий Ильенко и Александр Шпикельман.

В конце нынешнего лета настоящий праздник был у жителей трёх сёл Болотнинского района — Байкал, Новобибеево и Ояш: с концертной программой «Я — гражданин России» на сцене Байкальского дома культуры выступил государственный ансамбль песни и танца «Чалдоны». Проект был организован депутатами совместно с



фондом «Единство». Ранее «Чалдоны» выступали в городе Болотное на праздновании Дня России.

Профессиональное вокальное пение, лирика и озорство мелодии, виртуозное исполнительское мастерство и удивительные рисунки народных танцев — всё это нашло живой отклик у зрителей. Как и всегда, вы-

ступление «Чалдонов» публики сопровождала громкими аплодисментами.

А пару дней спустя ансамбль выступал уже в Кольванском районе — на праздновании Дня села Кандаурово — и снова имел оглушительный успех. А Валерий Ильенко вручил главе Кандауровского сельсовета Александру

Сидоровичу сертификат на 200 тысяч рублей на проведение капитального ремонта здания местного клуба.

— Всегда очень приятно находиться на таких мероприятиях, видеть радостные лица людей, встречающихся с настоящим народным искусством, — отметил Валерий Павлович. — Отдельную благодарность хочу выразить творческому коллективу «Чалдоны», его директору Кириллу Лабутину и художественному руководителю Евгению Малышеву за долгосрочное и плодотворное сотрудничество и профессионализм. Каждое их выступление — это настоящий праздник для жителей нашего округа.

История и современность

Уникальный культурный объект открыт в Мошковском районе.

Несколько лет назад в наш обиход стало входить выражение «модельная библиотека». Благодаря национальному проекту «Культура» привычные места хранения книг начали наполняться новой жизнью, превращаясь в настоящие точки притяжения и места общения как детей, так и взрослых. К концу 2023 года в Новосибирской области будут работать 29 модельных библиотек, восемь из которых открыты в этом году, в том числе две — на округе №9 в Мошковском районе. В конце июля статус «модельной» получила Мошковская центральная детская библиотека, а в начале сентября после модернизации свои двери открыла библиотека в селе Белоярка. В открытии новой культурной точки вместе с заместителем министра культуры НСО Оксаной Грегуд приняла участие депутат Законодательного собрания НСО Валерий Ильенко.



Изюминкой Белоярской библиотеки является уникальный дизайн-проект: элементы декора отражают природ-

ную уникальность и богатую историю села, которое расположено на берегу реки Обь.

В помещении выделены зоны для взрослых, детей и подростков, появились индивидуальные места для просмотра книг и отдыха пользователей, места для дискуссий, творческих встреч, премьер и обсуждений книг, свободного и неформального общения.

— Хочу выразить огромную благодарность коллективу Мошковской центральной библиотечной системы, её руководителю Надежде Щербаковой, а также ведущему библиотекарю Белоярской библиотеки Светлане Болтуновой. Именно благодаря их неравнодушию, профессионализму, грамотному подходу к реализации проекта библиотека вовремя открыла свои двери посетителям. А жители Белоярки, особенно дети, получили новое уникальное место для общения и приобщения к чтению, — отметил Валерий Ильенко.

Расходование субсидий депутатского фонда Валерия Ильенко в 2023 году

Мошковский район

- Дубровинская средняя школа — устройство уличного освещения территорий школы и детского сада
- Новомошковская средняя школа — ремонт здания школы (замена остекления, подоконников)
- Обская общеобразовательная школа — приобретение посуды в детский сад
- Белоярская средняя школа — замена входной двери в детском саду
- Мошковская средняя школа №1 — ремонт пола
- Мошковский центр образования — приобретение жалюзи на окно в столовой
- Детский сад «Ромашка» — установка освещения территории

- Детский сад «Улыбка» — ремонт канализации
- Детский сад «Рябинка» — замена входной двери
- Районный Дом детского творчества — приобретение формы для «Юнармии»
- Мошковская централизованная библиотечная система (ЦБС) — ремонт помещения Белоярской библиотеки
- Мошковская ДЮСШ — приобретение спортивной формы для футболистов
- Управление культуры Мошковского района — приобретение сценических костюмов для ансамбля народной песни «Субботея», приобретение зеркал для ДК «Западный»
- Ташаринский сельсовет — приобретение светильников



- Новомошковский сельсовет — устройство уличного освещения
- Администрация р. п. Мошково — устройство уличного освещения на ул. Линейная, Новая и Железнодорожная

- Дубровинский сельсовет — устройство уличного освещения
 - Новомошковский сельсовет — устройство уличного освещения
- ВСЕГО: 1 миллион 275 тысяч рублей**

12+

Приложение к газете «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

№58 (691) от 31.10.2023

Учредитель: ГБУ НСО РФ «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

РУКОВОДИТЕЛЬ — ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
Е. Г. КВАСНИКОВА
Приёмная 218-03-64.
Выпуск подготовил
Виталий ЗЛОДЕЕВ

Адрес редакции и издателя: 630011, Новосибирск, ул. Кирова, 3.
E-mail: vedom@znsno.ru. Сайт: vedomostinco.rf

Газета зарегистрирована 29.03.2013 Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу. Рег. номер ПИ № ТУ54-00561.

Подписано в печать: по графику 30.10.2023 в 16:00, фактически 30.10.2023 в 16:00.

Тираж 10 000. Распространяется бесплатно.

Отпечатано в типографии ООО «ПринтТайм» 630024, Новосибирская обл., г. Новосибирск, ул. Ватутина, д. 93/2, помещение 6